

周口市公安局川汇区分局：

# 临时党支部建在抗疫最前线

□记者 侯国防 通讯员 魏锦川

**本报讯** 新一轮抗击新冠肺炎疫情阻击战打响以来，周口市公安局川汇区分局按照“关键时刻有党组织在，关键岗位有党员在”的要求，将党建战斗堡垒前移，迅速成立党员先锋队，在商南高速周口北站、周口西站等执勤卡点建立临时党支部，让鲜红的党旗飘扬在抗疫最前线。

线。

一个支部就是一座坚强堡垒，在此次疫情防控阻击战中，该分局党委班子立即向全体党员民辅警发出号召，要求党员民辅警进一步提高思想认识，发挥表率作用，迅速行动，主动担当，带头做好疫情防控工作，以坚定的信心、必胜的信念坚决打赢疫情防控阻击战。

面对严峻的疫情防控形势，分局

党委抽调党员民辅警组建了党员先锋队，临时党支部先后在商南高速周口北站、周口西站执勤卡点建立起来。在核酸检测现场、在执勤卡点，一面面党旗引领广大党员干警全力投入疫情防控工作，真正做到关键时刻有组织，关键岗位有党员，为疫情防控筑牢“红色堡垒”，让党旗在疫情防控第一线高高飘扬。

勇担当，党员标杆树起来。一名

党员就是一面旗帜。在核酸检测、信息登记、卡点值守、社区宣传等抗击疫情一线，到处都有“藏青蓝”的身影，身着防护服的党员民辅警主动参与疫情防控阻击战，到抗疫一线亮身份、当先锋、树旗帜、做表率，自觉投入到这场疫情防控阻击战中，以实际行动践行入党入警时的誓言，让党旗在驱散疫情的阴霾中闪闪发光。③3

扶沟县江村镇纪委：

## “监督+战斗”助力战疫情

□记者 卢好亮 金月全 通讯员 杨卫东 戚芬莉

**本报讯** 面对突如其来的疫情，扶沟县江村镇纪委聚焦主责主业，深入疫情防控一线，主动参战，紧盯疫情防控失职失责问题，强化监督执纪问责，以监督促落实，使各项疫情防控措施落实到位，为打赢疫情防控攻坚战提供坚强纪律保障。

监督检查不含糊。该镇纪委始终保持高压态势，通过随机抽查、明察暗访等方式，对全镇干部到岗履职、卡点人员值守、登记台账填写、重点人员居家隔离等开展情况进行全面监督检查，对发现的苗头性、倾向性问题一律现场指出，要求立行立改，及时整改。

到位。

严肃追责不讲情。该镇纪委对在监督检查过程中发现的组织不到位、措施不得力、作风不务实等问题，严肃追究有关人员责任，以严明的纪律、务实的举措全力助推打赢疫情防控阻击战。

身先士卒不怕苦。除日常监督之外，该镇全体纪委成员、各村监委主任，以包区领导、区长、信息核查人员、卡点执勤人员等身份下沉一线，增强补弱，带头参与信息核查、重点人员管控、卡点执勤、核酸检测组织协调等工作，做到担当作为在一线、精准监督在一线，切实以实际行动诠释纪检监察工作人员的忠诚、责任和担当，为筑牢疫情防控坚实防线贡献纪委力量。③3

## 市民自觉做核酸检测



11月10日，市民在川汇区七一社区服务中心免费核酸检测采样点排队进行核酸检测采样。

为切实做好疫情防控工作，方便市民就近采样，中心城区设置了7个免费核酸检测采样点。广大市民自觉遵守防疫要求，纷纷主动前去进行核酸检测采样。③6

记者 孙安平 摄



扶沟网友 供图

## 抗疫前线的“最美一跪”

□记者 徐松 通讯员 王鸿飞

**本报讯** 11月10日，郸城援扶核酸采集医疗队冒着严寒坚守核酸检测采样一线。其中，一张采样人员跪地给小朋友采样的照片(如图)在网上传播，感动了广大网友。照片上，采样人员的跪姿被称为“最美一跪”。

被大家称赞的人是郸城县妇幼保健院门诊科护士周新静。11月10日上午，她和同事被派往扶沟县汴岗核酸检测采样点对附近居民进行采样。采样期间，有几个小朋友年龄小，配合度低，导致采样工作不能顺利进行。在安抚小朋友的过程中，由于穿着防护服不方便蹲下，周新静便跪在地上与孩子沟通，使其配合采样工作。她的做法赢得了群众的称赞。②10